## Erratum

## Erratum

Urol J. 2009;6:71. www.uj.unrc.ir

On page 255 of volume 5, number 4 of the *Urology Journal* (autumn 2008), the name of the second author, *Sepideh Vahhabi*, had been missed in the revised manuscript (*Effect of Saffron on Semen Parameters of Infertile Men*) submitted to the journal's web site. The names of the authors should have read as follows:

Mohammad Heidary,<sup>1</sup> Sepideh Vahhabi,<sup>2</sup> Jahanbakhsh Reza Nejadi,<sup>3</sup> Bahram Delfan,<sup>3</sup> Mehdi Birjandi,<sup>2</sup> Hossein Kaviani,<sup>2</sup> Soudabeh Givrad<sup>4</sup>

> <sup>1</sup>Department of Urology, Lorestan University of Medical Sciences, Khorramabad, Iran <sup>2</sup>Shohada-e-Ashayer Hospital, Lorestan University of Medical Sciences, Khorramabad, Iran <sup>3</sup>Department of Anesthesiology, Lorestan University of Medical Sciences, Khorramabad, Iran <sup>4</sup>Urology and Nephrology Research Center, Shahid Beheshti University (MC), Tehran, Iran